

# 今天继续“江苏蓝” 明天有短暂降雨



扫码看视频

5月28日，雨过天晴，南京上空碧蓝如洗  
现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄

**快报讯(记者 徐岑)**5月28日,是被蓝天白云绿荫刷屏的一天。雨过天晴,江苏全省迎来好天气。在雨水和冷空气的双重净化下,大自然成了最美的调色盘。30公里的超清能见度,让天空露出了水洗般的蓝色。灿烂的阳光、翠绿的树叶,这样的搭配,简直迷人极了。现代快报记者了解到,今天,全省仍然维持多云好天。明天,淮河以南地区迎来降水。天气有变化,提醒大家注意。

昨天,大江苏集体出现“江苏蓝”。南京也秒变“大蓝鲸”,不仅有蓝天白云,还有绿意融融,让人感受到初夏的宁静美好。由于光线的不同,蓝天的“色号”也很多样,出现了深深浅浅的蓝。有些地方云系较多,天空以浅蓝为主。有的地方云较少,且背着阳光,天空则呈现出深蓝色。全省能见度也上升到30公里左右,极目远望,心情舒爽。

气温也比较“识趣”。早晨有些冷,午后

全省大部分地区最高气温在26到27℃左右。阳光下会有点晒,但总体来说,人体感觉还是比较舒适的。

这样的舒适天能持续多久?现代快报记者了解到,5月30日,淮河以南地区又将迎来一次短暂的降水。预计阴有阵雨,以小雨为主。除此之外,剩下的都是好天气。受此影响,未来三天淮河以南地区气温也比较稳定,最高气温维持在25到27℃左右。淮北地区气温则比较高,会逐渐升至30℃左右。提醒大家及时增减衣物,防止感冒。

## 南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴,东北风转东南风3到4级,18~27℃  
明天 阴有阵雨,偏南风转偏东风3级左右,17~25℃  
后天 阴转多云,偏东风3级左右,18~27℃

## 教育热点难点纳入督政事项

《南京市教育督导条例》提请省人大常委会审查

**快报讯(通讯员 苏仁轩 记者 鹿伟)**5月28日,省十三届人大常委会第九次会议在南京开幕。南京等市人大常委会提交了7件地方性法规,提请会议审查批准。现代快报记者注意到,《南京市教育督导条例》拟将“教育经费投入、管理与使用”“处理社会普遍关注的教育热点、难点问题以及处置教育突发事件”等纳入督政事项,将“学校德育工作和师德师风、校风学风建设”“学校招生、学籍管理、安全、卫生、健康等制度建立和执行情况”等纳入督学事项。

教育督导是提升教育质量的重要手段。此次提请会议审查批准的条例包括《南京市教育督导条例》(简称“条例”)。

在督政事项上,《条例》将“教育经费投入、管理与使用”“处理社会普遍关注的教育热点、难点问题以及处置教育突发事件”等纳入督政事项,将“学校德育工作和师德师风、校风学风建设”“学校招生、学籍管理、安全、卫生、健康等制度建立和执行情况”等纳

入督学事项。考虑到南京目前的教育督导主要还是针对基础教育,且督学力量不足的现状,条例同时规定了“教育督导的主要范围是学前教育、初等教育、中等教育”,便于法规的实施。

在创新督导方式上,条例对第三方参与教育督导作了规定,通过委托第三方机构开展教育质量评估和监测活动,结果作为实施教育督导的重要参考,体现了社会参与的导向。

教育督导的重点在督导结果的应用。条例要求督导报告向社会公布,增强社会监督;规定通报教育督导中发现的重大问题,督促被督导单位限期整改,并要求教育督导机构根据督导结果,分析教育督导工作中存在的普遍性问题,对教育管理和改革提出建议;规定教育督导报告和评估报告、监测结果作为对被督导单位及其相关负责人考核、奖惩的重要依据,并作为制定教育政策、作出教育决策和安排教育项目的重要参考。

## 全省一般工商业电价每度降4.15分

今年第二次降价,7月1日起施行

**快报讯(记者 徐红艳)**江苏一般工商业用电又降价了!5月28日,江苏省发展改革委官网发布《省发展改革委关于降低一般工商业电价有关事项的通知》。根据通知,自2019年7月1日起,江苏一般工商业及其他用电类别电价每千瓦时(度)平均降低4.15分。现代快报记者了解到,这是江苏今年第二次降低一般工商业及其他用电类别电价。早在今年4月1日起,江苏一般工商业及其他用电类别电价每千瓦时已降3.1分。

通知指出,为贯彻落实《2019年国务院政府工作报告》关于“一般工商业平均电价再降低10%”的要求,根据《国家发展改革委关于降低一般工商业电价的通知》(发改价格〔2019〕842号)精神,对江苏一般工商业电价调整有关事项进行调整。即自2019年7月1日起,全省一般工商业及其他用电类别电价每千瓦时平均降低4.15分。同时,涉及一般工商业及其他用电类别的输配电价相应降低。

## 缺牙、戴假牙不敢吃粽子? 到康贝佳即刻种牙放心吃

本周六到康贝佳听姜山主任讲课,拨打**86980851**提前到院免费拍片

提到端午,大家都会想到美味的粽子。的确,传统粽子吃起来软、糯、香、甜,让人回味无穷。可对于缺牙的人来说,吃粽子却绝非易事;而如果戴着活动假牙吃粽子,则很容易被黏掉。为让缺牙市民实现即刻有牙吃粽子的梦想,康贝佳将于本周六举办“即刻用”种植牙分享会,让大家了解即刻用种植牙是如何实现即刻种牙当天用的,缺牙市民可拨打**86980851**预约报名。

### “即刻用”种植牙精准、快速 让缺牙人当天戴牙吃东西

传统种植牙手术,需要3—6个月的愈合期,不仅时间长、复诊次数多,特别是半口和全口修复费用高昂,而且创伤大、痛苦多,满足不了种牙患者的迫切需求。康贝佳种植科姜山主任擅长的“即刻用”种植牙技术,不仅可以实现“即拔、即种”,而且创伤小、恢复快,当天就可戴牙吃东西。

“即刻用”精准种牙技术离不开数字化设备的无缝连接。在术前通过全套的数字化口腔诊疗设备对患者进行全方位的口腔状况检查、并通过全口CT扫描,对种植牙植入的深度、角度、方位等做精密的数字化设计。只有这样才得以保障种植的精准和时间,做到即拔即种,一次完成手术。

### 种植牙考量机构实力和医生技术 到小诊所做种植牙需三思

据介绍,种植牙是一项高精尖的口腔修复技术,有时候0.1毫米的误差都可能导致种植失败,因此其对医疗机构的设备、医生的技术及经验要求都比较高。然而,现在市面上许多口腔诊所的“硬件”和“软件”都不达标,却贸然开展种植牙手术,导致很多患者出现种牙失败、口腔感染的情况。

此外,种植系统也会影响种植牙的寿命。现在市面上各种品牌的种植牙系统很多,如果盲目选择低价牙,不仅意味着高风险,而且

也难以保证种植效果。只有选择经过市场多年检验、患者普遍认可、性能稳定的种植牙系统,才能种上放心好牙。

### 康贝佳全国连锁 国际专家每周亲诊 “壹城三院”看牙更方便、更快捷

从2009年进驻南京起,康贝佳先后在苏州、无锡、常州、北京、大连、沈阳等城市开设了连锁机构,各机构可以无缝对接,不仅实现了专家资源共享,还方便了差旅人士。为帮市民解决缺牙难题,康贝佳还组建了中意德韩多国专家组成的国际种植牙专家团,每周都有专家亲诊,让缺牙人不出国门就能享受到国际水准的种植牙诊疗服务。

南京康贝佳建院近10年来,凭借技术过硬、经验丰富的专家、品质有保障的材料、先进的设备、温馨舒适的诊疗环境以及周到的术后维护等,已经帮助越来越多的市民种上了好牙。为让市民看牙更方便、快捷,南京康贝佳口腔医院还先后在河西、高淳开设了分院,开启了“壹城三院”的看诊模式。

### 康贝佳口腔健康大讲堂 暨“粽情端午”新老会员联谊会

- 时间:6月1日上午9:00  
专家:姜山(康贝佳口腔种植科主任)  
①参加活动**免费送爱牙礼包**  
②预约提前到院**免费拍全景片**  
③欧美种植体**种1颗送1颗**  
④即刻用**半口种植牙18800元起**  
⑤当天种牙砸金蛋**赢千元现金券**

详情请咨询院内

咨询热线:**86980851**



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告

## “最美青年”陈亮:微米世界淬炼匠艺



1微米有多细?一根头发丝直径的1/60!1微米有多难?精密模具的制作一般是2至5微米。作为一名新时代的精密模具工,陈亮的拿手绝活就是把模具精度控制在一微米。现为无锡微研股份有限公司加工中心班组副班长的陈亮,17年来,淬炼匠艺、精益求精,从学徒工成长为省级技能大师,2019年获评“江苏最美青年”荣誉称号。

陈亮出生于江苏宿迁农村。2002年,他从江苏信息职业技术学院毕业后,进入无锡微研股份有限公司成为学徒工。那时,陈亮还是一名铣工。

当时,在粗加工车间工作的陈亮总是望着走廊另一头的精加工车间,希望自己有一天能去那里工作。他一边做好本职工作,一边默默看书学习编程。

终于等来机会!2007年,公司需要加工电视机的高精度定位销,精度允许范围为2微米。而当时加工中心班组的老师傅只能把精度做到3至4微米,公司领导看到陈亮好学,就调他去试用。经过一周努力,陈亮在老师傅用刀具加工模具的基础上,大胆尝试加入精密砂轮,竟把产品精度控制在了1微米,实现了生产效率与产品品质的双



陈亮在认真观察零件 受访者供图

提升。而陈亮也正式被调入了精加工车间工作。

2013年,无锡微研公司首次涉足航天航空领域高精微细制造,陈亮及其团队一个月内研制出了性能稳定可靠的样件。2014年,他们与清华大学合作承接国家863重点项目。短短半年内就研制出国内首个具有自主知识产权的高精密微喷孔加工装备,目前产值突破亿元。近年来,陈亮和微研团队共获得发明专利和实用新型专利22项,荣获省部级科技奖项4项。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈敏

## 南京新增一条飞海参崴航线

**快报讯(通讯员 刘倩文 记者 刘伟娟)**今后从南京出发,飞往俄罗斯更加便捷啦。现代快报记者从吉祥航空江苏分公司(筹)获悉,6月28日起,该公司新增南京至俄罗斯海参崴的往返航线,为旅客前往俄远东地区避暑观光提供更便捷的选择。

现代快报记者了解到,南京至海参崴新航线采用空客A320执飞,每周两班。其

中,去程航班号HO1603,班期为每周一、五,22:55由南京禄口国际机场起飞,04:30抵达海参崴符拉迪沃斯托克国际机场;返程航班号HO1604,班期为每周二、六,于当地时间05:30起飞,07:20抵达南京,全程飞行时间约为3小时35分钟。此外,暑运将至,针对热门旅游目的地,吉祥航空江苏分公司(筹)推出增班计划。